
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   02-03-2018   με   αριθμό   4041   ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ.  Π. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι για την αντιμετώπιση των εκτάκτων 
αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών των πρόσφατων έντονων καιρικών φαινομένων 
(έντονες βροχοπτώσεις, πλημμύρες, κατολισθήσεις) που εκδηλώθηκαν στην Περιφερειακή 
Ενότητα Τρικάλων, με Απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας (ΑΔΑ: 6ΦΣΟ7ΛΡ-Ρ9Λ), κατόπιν 
σχετικής εξουσιοδότησης του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κηρύχθηκαν σε 
Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, έως την 28-05-2018, οι αναφερόμενες, 
σε αυτή, περιοχές. Επιπρόσθετα, για την ενίσχυση του έργου των εμπλεκομένων Φορέων, τη 
διαχείριση των συνεπειών και την αποκατάσταση των ζημιών, η Γ.Γ.Π.Π. αιτήθηκε από το 
Ευρωπαϊκό Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών (E.R.C.C.) την 
ενεργοποίηση του προγράμματος Copernicus/Emergency Management Service – Mapping της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, με σκοπό την παραγωγή χαρτογραφικών προϊόντων από αυτές. Τέλος, 
αξίζει να σημειωθεί ότι, κατόπιν σχετικού αιτήματος του Δήμου Πύλης, ο Γενικός Γραμματέας 
Πολιτικής Προστασίας ενεργοποίησε το υφιστάμενο μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της Γενικής 
Γραμματείας και του Ινστιτούτου Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (Ι.Γ.Μ.Ε.), με σκοπό 
την εξέταση κατολισθητικών φαινομένων και των επιπτώσεών τους, καθώς και την εκτίμηση 
της επικινδυνότητας για τις επηρεαζόμενες κατασκευές (κατοικίες, οδικό δίκτυο και συνωδά 
έργα) στις Τοπικές Κοινότητες Πιαλείας της Δημοτικής Ενότητας Πιαλείων, Πύλης της 
Δημοτικής Ενότητας Πύλης και Στουρναραίικων της Δημοτικής Ενότητας Πινδέων, του Δήμου 
Πύλης. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών. 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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